



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
тридцять п'ята сесія
РІШЕННЯ

06.08.2020

м. Суми

**Про звіт про виконання плану
роботи обласної ради на 2019 рік**

Заслухавши звіт про виконання плану роботи обласної ради на 2019 рік, відповідно до пункту 6 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада

ВИРІШИЛА:

Звіт про виконання плану роботи обласної ради на 2019 рік взяти до відома (додається).

Голова

В.М. Токар

ЗВІТ **про виконання плану роботи обласної ради на 2019 рік**

У 2019 році діяльність Сумської обласної ради здійснювалась відповідно до основних положень Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», інших нормативно-правових актів, плану роботи, затвердженого рішенням обласної ради від 14 грудня 2018 року (далі – План).

План сформований на основі пропозицій Сумської обласної державної адміністрації, управління майном Сумської обласної ради, депутатських фракцій, постійних комісій, окремих депутатів обласної ради, громадськості та складається з двох основних частин, що передбачають відповідно:

- I. Розгляд питань на пленарних засіданнях обласної ради (поквартально);
- II. Розгляд питань в постійних комісіях обласної ради (згідно з компетенцією постійних комісій).

Протягом звітнього періоду Сумська обласна рада проводила свою роботу послідовно і конструктивно, виходячи з інтересів територіальних громад області та визначених пріоритетів.

За звітний період відбулося 7 сесій обласної ради, на яких прийнято 207 рішень, у тому числі щодо:

- звітів, формування та коригування обласного бюджету – 11;
- земельних відносин та природоохоронних заходів – 15;
- управління комунальною власністю – 66;
- виконання, затвердження та внесення змін до обласних програм – 62;
- затвердження Статутів, Положень та внесення змін до них – 4;
- звернень до органів виконавчої влади та місцевого самоврядування різних рівнів та інші – 15.

Рішеннями обласної ради за звітний період було затверджено 3 обласні програми, які перебувають на контролі у профільних постійних комісіях обласної ради.

З метою розв'язання актуальних проблем у різних сферах життєдіяльності області прийнято 14 звернень до центральних органів влади з пропозиціями щодо їх вирішення.

Усі рішення, прийняті на пленарних засіданнях обласної ради, були спрямовані на вирішення актуальних питань соціально-економічного розвитку області.

Активною та плідною була робота депутатів у постійних комісіях обласної ради. Так, у 2019 році було проведено 55 засідань постійних комісій, на яких розглянуто 539 питань.

Більшість пропозицій та зауважень постійних профільних комісій до проектів рішень були враховані їх розробниками.

Аналізуючи виконання заходів, передбачених розділом I Плану, необхідно зазначити, що майже всі питання були розглянуті на пленарних засіданнях ради. Їх основна частина стосувалася питань соціального захисту, охорони здоров'я, розподілу коштів обласного бюджету.

Так, у I кварталі 2019 року відповідно до плану роботи пропонувалось до розгляду на пленарних засіданнях обласної ради 17 питань. Питання «Про затвердження Типового договору оренди індивідуально визначеного (нерухомого або іншого) майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області» було знято з розгляду. Прийнято новий Закон України «Про оренду державного та комунального майна» від 03.10.2019, яким передбачено затвердження Примірного договору оренди індивідуально визначеного (нерухомого або іншого) майна.

Питання «Інформація прокурора Сумської області щодо результатів діяльності прокуратури області» (I та IV квартал) на пленарному засіданні обласної ради не заслуховувалось. Відповідно до листа прокуратури Сумської області була надана розширена інформація щодо діяльності прокуратури області, яка висвітлена на офіційному сайті обласної ради для ознайомлення громадськості та направлена депутатам обласної ради.

Решту питань розглянуто та прийнято відповідні рішення.

У II кварталі 2019 року до розгляду на пленарних засіданнях обласної ради було заплановано 12 питань.

Питання «Про затвердження звіту про виконання обласного бюджету Сумської області за I квартал 2019 року»; «Про затвердження звіту про виконання обласного бюджету за I півріччя 2019 року» (заплановано в III кварталі); «Про затвердження звіту про виконання обласного бюджету за 9 місяців 2019 року» (заплановано в IV кварталі) не розглядалися на пленарних засіданнях. Відповідно до статті 80 Бюджетного кодексу України Департамент фінансів Сумської обласної державної адміністрації щоквартально надає інформацію про виконання обласного бюджету до постійної комісії обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва. Таким чином, вищезазначені питання обласна державна адміністрація на розгляд до обласної ради не подавала.

Питання «Про затвердження Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності» було знято з розгляду, оскільки з прийняттям нового Закону України «Про оренду державного та комунального майна» від 03.10.2019 затвердження «Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності» є не актуальним. Новий Закон України не передбачає проведення конкурсу суб'єктів оціночної вартості.

Питання «Про встановлення тарифів на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії» відкладено у зв'язку з поданням теплопостачальною організацією неповного пакету документів, передбаченого Порядком розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також

розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення, затвердженим наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 12.09.2018 № 239.

Питання «Про передачу з державної власності до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області цілісно майнових комплексів професійно-технічних закладів» залишилось не розглянутим у зв'язку з неприйняттям рішення Кабінету Міністрів України щодо передачі з державної власності закладів до спільної власності територіальних громад.

Решту питань розглянуто та прийнято відповідні рішення.

В IV кварталі 2019 року до розгляду пропонувалось 10 питань, по 8 питаннях прийняті відповідні рішення. Питання «Про обласний бюджет Сумської області на 2020 рік»; «Про обласну цільову соціальну програму розв'язання пріоритетних проблем з використанням механізму соціального замовлення на 2020 рік» розглянуті у I кварталі 2020 року.

Крім того, щоквартально на пленарних засіданнях обласної ради розглядалися питання: «Про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2019 рік»; «Про внесення змін до програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2019 рік та наступні 2020-2021 програмні роки»; «Про внесення змін до Обласної комплексної програми соціального захисту населення на 2017-2021 роки»; «Про внесення змін до Комплексної обласної програми «Правопорядок на 2016-2020 роки»; «Про внесення змін до кошторису витрат та план природоохоронних заходів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2019 рік»; «Про передачу об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області в оренду».

Питання, які передбачені для розгляду у постійних комісіях, в основному розглянуті в повному обсязі. Разом з тим, у поточному році депутатам потрібно продовжувати вживати заходів з контролю за виконанням обласних програм, що перебувають на контролі постійних комісій обласної ради.

Підсумовуючи, необхідно відмітити, що робота обласної ради була злагодженою, пріоритетом завжди, навіть у суперечках, дебатах, ставали і залишаються інтереси громади Сумщини, і, як результат, приймалися конструктивні рішення.

З урахуванням викладеного план роботи обласної ради на 2019 рік в цілому виконаний.